



WZ 5540.2.7.2020

Konin, dn. 24.02.2020r.

### **Zapytania i odpowiedzi na Publiczny Konkurs Ofert z dn. 19.02.2020r.**

1. Z jakiego materiału mają być wykonane ubrania koszarowe 4- częściowe.

Odpowiedź. Mają być wykonane z poliamidu.

2. Czy linki pływające pozycja 7 i 8 dla OSP Cukrownia Gosławice to mają być zasobniki z liną czy też liny żeglarskie?

Odpowiedź. Chodzi o liny żeglarskie w worku.

3. W pozycji nr 11 Tłumice aluminiowe dla OSP Cukrownia Gosławice- czy chodzi zamawiającemu o tłumice metalowe z drążkiem aluminiowym?

Odpowiedź. Tak, chodzi o tłumice metalową z drążkiem aluminiowym.

4. W pozycji nr 2 ubrania koszarowe MDP dla OSP Morzysław proszę o podanie rozmiarów ubrań, które będą zamówione – cena uzależniona jest od rozmiaru.

Odpowiedź. 4 kpl. rozmiar 104-134,

3 kpl. rozmiar 140-158,

3 kpl. rozmiar 164-176.

5. W pozycji nr 12 Nożyce do cięcia drutu dla OSP Morzysław proszę o podanie wielkości (długości).

Odpowiedź. Długość : od 750 mm – 900 mm.

6. Proszę o podanie rozmiarów butów gumowych oraz butów strażackich bojowych.

Odpowiedź.

- OSP Cukrownia Gosławice

Buty strażackie gumowe: 43 x 2, 44 x 2, 45

Buty strażackie bojowe: 43 x 2, 44 x 2, 45

- OSP Konin

Buty strażackie gumowe: 43, 44

Buty strażackie bojowe: 43, 44

- OSP Konin Gosławice

Buty strażackie gumowe: 47

Buty strażackie bojowe: 44, 45

- OSP Konin Chorzeń

Buty strażackie gumowe: 3 x 42, 2 x 43, 2 x 44, 45, 46, 48

Buty strażackie bojowe: 3 x 42, 2 x 43, 2 x 44, 45, 46, 48

- OSP Konin Grójec

Buty strażackie gumowe: 43,44

Buty strażackie bojowe: 43,44